

RASPORED SVETIH MISA

29.7.2019. – 04.08.2019.

PONEDJELJAK, 29.7.2019., SV. MARTA iz Betanije

18:00 – nema svete mise

UTORAK, 30.7.2019., Julija, Maksima

18:00 – nema svete mise

SRIJEDA, 31.7.2019., SV. IGNACIJE LOJOLSKI

18:00 – nema svete mise

ČETVRTAK, 1.8.2019., SV. ALFONZO MARIJA DE' LIGUORI

18:00 – nema svete mise

PETAK, 2.8.2019., GOSPA od ANĐELA – PORCIJUNKULOVO

18:00 – nema svete mise

SUBOTA, 3.8.2019., BL. AUGUSTIN KAŽOTIĆ

07:30 – nema svete mise

NEDJELJA, 4.8.2019., 18. NEDJELJA KROZ GODINU

7:30 - Lobor + BRANKA Krsnik, INES Mrkoci i pok. iz. ob. Rizman

9:00 - Martinščina + JOSIP Stažnik i ob. Stažnik, STJEPAN Hanžek i ob.
Hanžek, LJUBICA i MARIN Kurečić

11:00 - Lobor - PRO POPULO

18:00 - MBG +JOSIP i JOSIPA Rizman, pok. iz ob. Kreš i Bajsic
+STJEPAN Večanin



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. ANE LOBOR

28.07.2019. - 04.08.2019.

Župnik: Tomica Božiček

tel: 049/ 430 040 ili zupalobor@gmail.com

BROJ: 669

17. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

Lk 11, 1-13

Jednom je Isus na nekome mjestu molio. Čim presta, reče mu jedan od učenika: „*Gospodine, nauči nas moliti kao što je i Ivan naučio svoje učenike.*“ On im reče: „*Kad molite, govorite: Oče! Sveti se ime tvoje! Dođi kraljevstvo tvoje! Kruh naš svagdanji daji nam svaki dan! I otpusti nam grijehe naše; ta i mi otpuštamo svakom dužniku svojem! I ne uvedi nas u napast!*“

I reče im: „*Tko to od vas ima ovakva prijatelja? Pođe k njemu o ponoći i rekne mu: 'Prijatelju, posudi mi tri kruha. Prijatelj mi se s puta svratio te nemam što staviti preda nj!*‘

A onaj mu iznutra odgovori: „*Ne dosađuj mi! Vrata su već zatvorena, a dječica sa mnom u postelji. Ne mogu ustati da ti dadnem...*“

Kažem vam - ako i ne ustane da mu dadne zato što mu je prijatelj, ustati će i dati mu što god treba zbog njegove bezočnosti.

I ja vama kažem: „*Išтите i dat će vam se! Tražite i naći ćete! Kucajte i otvorit će vam se! Doista, tko god ište, prima; i tko traži, nalazi; i onomu tko kuca, otvorit će se. A koji je to otac među vama, kad ga sin zaište ribu, zar će mu mjesto ribe zmiju dati? Ili kad zaište jaje, zar će mu dati štipavca? Ako dakle vi, iako zli, znate dobrim darima darivati djecu svoju, koliko li će više Otac s neba obdariti Duhom Svetim one koji ga zaištu!*“

Riječ Gospodnja.

TRAŽI, KUCAJ! POKUŠAJ, BORI SE! NE ODUSTAJ!

Jedina molitva koju nam je Krist službeno ostavio, bila je upravo molitva Oče naš! Nakon što su Ga učenici zamolili da ih nauči moliti, Krist ih poučava jednostavnim jezikom, razumljivim svima i svakome, bez da se Bogu obraća u posebnim liturgijskim formama. Naime, Krist je upravo zbog toga došao uspostaviti novi odnos ljudi s Bogom – odnos Oca prema Njegovoj djeci. U ondašnjoj, židovskoj kulturi, izraz “otac” bio je uzvišenog tona, a označavao je onoga koji prenosi život! Kroz ovaj evanđeoski ulomak, Krist nam želi poručiti kako je Otac taj koji dolazi ususret svim potrebama svoje djece; štoviše – On prethodi svim našim poteškoćama i našim nedaćama, svemu onome što nam je potrebno, jer Otac želi da Njegova djeca imaju život u izobilju, da ne brinu tjeskobno. Nadalje, svi znamo kako bi naša molitva zapravo trebao biti razgovor s Gospodinom. Ali, kako se čovjek, koji je ograničeno biće, može ispravno obratiti Onome koji Ga nadilazi u svakom smislu? Svaka naša riječ riskirala bi da bude zaista neadekvatna ili čak možda i pogrešna, često puta i nedostojna, da nas On sam nije prosvijetlio preko svoga Sina Isusa Krista, kako i na koji način tu molitvu oblikovati. S druge strane, molitva nije ono na što je često površno svedena, kada se ograničava na predstavljanje popisa naših zahtjeva i želja, nakon kojih ponekad uslijedi razočaranje jer one nisu nama udovoljene te uslišane. Molitva je nešto sasvim drugo! Prije svega, ona bi trebala izvirati iz prepoznavanja svega onoga što smo već primili, a da nismo niti tražili! Nadasve, svjesni svih primljenih darova, prvotna molitva koja tada izvire iz nutrine našega srca bit će ona nauzvišenija i Bogu najmilija molitva – molitva zahvalnog srca. Krist svoje učenike ne uči molitve, već ih želi naučiti stavu srca, koji je puno dublji i važniji od same molitve, a to je – povjerenje u Boga! Bez tog osjećaja dubokog povjerenja, niti one najduže molitve ne služe ničemu, čak štoviše, postaju beskorisne. Zato, nije važno koliko i što se moli, važno je ono kako i zašto! No, taj ‘kako’ i ‘zašto’, tada će izranjati iz rasta prisutnosti Boga u srcu onoga koji moli i koji gradi svoj odnos s Gospodinom. No, ne smijemo zaboraviti onaj najvažniji dio današnjeg evanđelja – Tražiti! Kucati! Kopati! Pokušati! Boriti se! Krenuti! Riskirati sve za tješnju vezu s Kristom! Jer, ne bi nas On toliko poticao na molitvu, da nam nije spreman dati! I sam Krist nam je rekao – “Tko ište, prima; tko traži, nalazi, tko kuca, otvorit će mu se!

Nemoj reći ‘Oče’, ako se ne ponašaš kao sin. Nemoj reći ‘naš’, ako živiš izoliran u svojoj sebičnosti. Nemoj reći ‘koji jesi na nebesima’, ako misliš samo na zemaljske stvari. Nemoj reći ‘sveti se Ime Tvoje’, ako psuješ i spominješ Božje ime uzalud. Nemoj reći ‘dođi Kraljevstvo Tvoje’, ako ne stvaraš mir na zemlji. Nemoj reći ‘budi volja Tvoja, kako na Nebu tako i na zemlji’, ako ne prihvaćaš Božju volju u svome životu i kad je teško. Nemoj reći ‘kruh naš svagdašnji daj nam danas’, ako se ne brineš za gladne i beskućnike. Nemoj reći ‘otпусти nam duge naše’, ako nisi spreman oprostiti drugima pogreške, uvrede, omalovažavanja, ruganje, ponižavanje...

Nemoj reći ‘i ne uvedi nas u napast’, ako imaš namjeru ostati u grijehu ili dalje grijешiti.

Nemoj reći ‘nego izbavi nas od zla’, ako se i sam ne boriš protiv zla.

Nemoj reći ‘amen’, ako još nisi shvatio molitvu Oče naš!

Umrli: VLADIMIR Švigač, Delkovec 73.

Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrjepljeni sakramentima (ispovijed, bolesničko pomazanje).

Kršteni:

Vjenčani:

Dar za Crkvu: obitelj Jurinić, Cebovec 4.

Darinka Markuš

Ankica Kus

Branko Beljak.

Hvala svima Vama, dragi župljani, koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: HR4623400091 110687425.

ŽUPNI OGLASI:

- **Sljedeći tjedan nema svetih misa** u u župnoj crkvi, osim u nedjelju kada su mise po redovitom rasporedu u 07:30, 09:00, 11:00 i 18:00 sati.
- **U slučaju sprovoda, javiti se zvonarki gospodi Danici Horvat!**
- **VELIKO HVALA svima koji su se uključili i pripomogli oko priprema za proslavu župnog blagdana sv. ANE i JOAKIMA!**
- Organizira se **hodočašće u Međugorje od 9. do 11. kolovoza 2019.** Cijena je **370,00 kn**, a za sve informacije obratite se na tel. **430 021 (Nikola Kunić).**
- Pozivamo nove članove u molitelje „ŽIVE KRUNICE“.
- Vjerski tisak: Glas koncila, MAK.